

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

读者来电

昨天上午,市民杨先生说:在纬五路省人民医院门口,一辆101路和一辆奥迪发生事故,人高马大的车长被打,现在躲在车里不敢出来。

晚报记者 张玉东



公交车长捂着被打红的脸。晚报记者 周雨 图



谢谢读者李先生向晚报提供新闻线索,请来晚报领取50元稿费。

光脊梁的他忽然冲出来 捡起一块砖 砸了3辆轿车和一辆公交车

昨天中午11点30分,李先生来电说:经八路郑大二附院门前,一名赤身男子砸坏路边3辆轿车和一辆公交车。

晚报记者 何涛 文/图

11点50分,我赶到现场时,郑大二附院门前的马路边停着两辆被砸坏的轿车和一辆63路公交车。其中,大众车被砸得最严重,前挡风玻璃和右车窗被砸烂,砖块还遗留在车内;福特轿车的前挡风玻璃被砸坏;公交车的后门被砸毁,碎玻璃散落一地。

旁边看车的胡师傅说,当时不到11点,那名男子不知道从哪个方向忽然冲了出来,上半身没有穿衣服,捡起一块水泥砖块冲着路边的轿车砸去,被砸中的3辆轿车中还有一辆宝马。

“那辆宝马被砸得不太严重,人家司机也没有在意,直接开走了。当时我们谁也不敢上去拦,后来警察赶来把他给带走了。”胡师傅说。

在经八路派出所,砸车男子嚷嚷道:“我几年前被人打了,所以精神有点问题,我现在特别仇富,对生活失去信心,所以才捡了个石头把车给砸了。”

砸车男子姓王,今年28岁,新郑人。

经过民警的教育,男子答应不会再这样做了,但是对于赔偿问题该怎么解决仍需要协商。

一保险公司工作人员说,保险合同条款中的保险责任,明确约定了投保车辆发生何种事故属于保险公司赔偿的范围,包括碰撞、倾覆、坠落、火灾、爆炸、自燃等,而这几辆被砸车辆属于人为恶意损坏,不属于保险赔偿范围。



被砸坏的轿车

高1.86米的公交车长碰到个委屈的事儿 被人扇巴掌躲在公交车里 “我们有规定,打不还手” 乘客看不惯了,啥事不干也得帮忙作证

我在现场

交警认定奥迪车负全责

昨天上午10点,在纬五路经二路口,一辆打着双闪的101路公交车停靠在快车道上,一辆挂着临时牌照的奥迪A6,停靠在人行道上。

“怕影响交通,我们把车分开了,在省人民医院门口出的事儿,你看看当时的照片。”公交车公司的郑先生说,本身是一起普通的擦碰,因为奥迪司机打了公交车司机,现在两人都被丰产路派出所带走,公交车长姓胡,是名20多岁的年轻男子。

在郑先生所提供的手机照片里,奥迪车左后侧与公交车右前端发生摩擦,奥迪车存在明显变向行为。从现场来看,奥迪车左后侧一条七八厘米长的表漆出现划痕,略有凹陷;公交车车头右前端擦掉一块表漆。

“奥迪车违章变道承担全部责任。”出警的交巡警一大队民警说,两辆车都是由西向东行驶,奥迪车突然左拐导致事故发生。

记者追访

奥迪司机的妻子:我老公没打人

“我们刚买的新车,你说能不心疼!根本没有打人,我老公只是碰碰他(公交车长),他就捂着脸不敢出来了,胆子特别小!”现场奥迪司机的妻子说,当时她坐在副驾驶座上,确实准备左拐,但事故后她的丈夫并没有打人,只是心疼爱车情绪稍微激动点儿。

公交公司:小胡那么高,谁敢打他啊?再说他脾气可好

随后,记者来到公交车公司打探被打车长小胡近况。

“什么,小胡挨打了?他可是一米八六的个头啊,谁能打过他啊!再说那孩儿脾气可好,怎么会惹事呢?”车站王女士不敢相信。

随后,赶到的郑先生说,小胡仍在派出所接受调查,暂没有返回车站。

奥迪司机向公交车长道了歉

11点,我赶到丰产路派出所,小胡和奥迪司机正在接受调查。

此时,从派出所走出两名六七十年岁的老人,他们说这是专门为这个事作证的。

“我是到省人民医院看病的,现在啥事都不干了,就为公交司机抱个不平,实在看不惯。”老太太王笑萍说,当时自己就坐在最前排,事故发生后,公交车长准备下来看看什么情况,刚迈出一小步就被奥迪司机扇了一巴掌,公交车长跑回车内关上车门,对我们说“我们有规定,打不还手。”

王笑萍说,不过,奥迪司机并未罢休,踹了好几脚车门,我实在看不惯就说:“谁都没仇没冤的,打人不对,和奥迪司机一起的女人叫我‘闭嘴’。”

“这是法制社会,开再好的车,再有钱也得讲个理字,我不怕恶人,我专门给那个车长来作证。”一旁的吴祖芳老先生说。

昨晚6点,公交车公司的郑先生来电说,那个奥迪司机已经给小胡道了歉,赔偿了一些精神损失费,小胡也不再追究了。

COZY STEPS FEEL FREE 自有感受 100%皮毛一体羊毛靴

中国移动通信 CHINA MOBILE 圣诞冬季玩穿越 泳池派对Hi翻天 2011年郑州移动动感地带圣诞节专场活动